Zápis č. 10/2010
Z ustavující schůze Zastupitelstva obce Úmyslovice, konaného dne 25.11.2010
Přítomni: Fejfar M., Preslerová H.,Jeřábek Z.,Havlina T.,Ladra M.,Jeřábek J.,Fejfar V.,
Hosté : V. Lonský, M. Lonský, Z. Ježek, Ing. Dana Jeřábková
Program: 

1. Zahájení, ověření zápisu

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

3. schválení nových bodů do programu ZO – 8
4. Schválení programu

5. Vyjádření ke změně užívání stavby – Lonský Václav, Lonská Ludmila

6. Schválení jednacího řádu zastupitelstva obce Úmyslovice

7. Schválení podání dotace na KÚ Středočeského kraje
8. Schválení inventarizační komise
9. Diskuse

10. Usnesení, závěr

Schůzi zahájil a vedl starosta M. Fejfar. Zapisovatelem byl určen Tomáš Luxemburk a ověřovateli zápisu Václav Fejfar a Hana Preislerová.
ZO projednalo a schválilo přidání nových bodů do programu ZO o bod 8. Pro hlasováno 7x. ZO dále schválilo program zchůze.
ZO projednalo a schválilo projektovou dokumentaci pana Lonského a paní Lonské na stávající stavby a dodatečně povoluje stavby postavené bez povolení. Pro hlasováno 7x.

ZO projednalo změnu užívání staveb pana Lonského a paní Lonské podle předložené projektové dokumentace. ZO požaduje doplnění průvodní a technické zprávy a dále požaduje předložení vyjádření Odboru životního prostředí MÚ Poděbrady, hygienické stanice Nymburk a dále vyjádření vlastníků sousedních pozemků na změnu užívání staveb. Konečné vyjádření na změnu užívání stavby bude vydáno na příštím zasedání ZO dne 16.12.2010. Pro hlasováno 7x.
ZO schvaluje jednací řád. Pro hlasováno 7x.

ZO projednalo a schvaluje podání dotací na Krajský úřad Středočeského kraje na spolufinancování stavby vodovodu a kanalizace v obci Úmyslovice a dále podání dotace na objekt hřbitova – oprava vstupní brány a pokácení starých tůjí a vysázení nových. Pro hlasováno 7x.

ZO schvaluje inventarizační komisi ve složení: Tomáš Luxemburk, Václav Fejfar, Hana Preislerová. Pro hlasováno 7x.

USNESENÍ ZASTUPITELSTAVA OBCE:

· ZO schvaluje 

· přidání nových bodů do programu ZO o bod 8
· projektovou dokumentaci pana Lonského a paní Lonské na stávající stavby a dodatečně povoluje stavby postavené bez povolení

· jednací řád  
· podání dotací na Krajský úřad Středočeského kraje na spolufinancování stavby vodovodu a kanalizace v obci Úmyslovice a dále podání dotace na objekt hřbitova – oprava vstupní brány a pokácení starých tůjí a vysázení nových
· inventarizační komisi ve složení: Tomáš Luxemburk, Václav Fejfar, Hana Preislerová
· ZO projednalo

· změnu užívání staveb pana Lonského a paní Lonské podle předložené projektové dokumentace. ZO požaduje doplnění průvodní a technické zprávy a dále požaduje předložení vyjádření Odboru životního prostředí MÚ Poděbrady, hygienické stanice Nymburk a dále vyjádření vlastníků sousedních pozemků na změnu užívání staveb. Konečné vyjádření na změnu užívání stavby bude vydáno na příštím zasedání ZO dne 16.12.2010.
Zapisovatel: Tomáš Luxemburk, DiS.

Ověřovali zápisu: Václav Fejfar
                              Hana Preislerová 
